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FR - Franca

Vous venez d'acquérir cette mini alarme autonome sans fil
ALM 597 et nous vous en remercions.
Ce produit posséde les fonctionnalités décrites ci-dessous :

> Différents modes de fonctionnement possibles.

> Alimentation par piles (3 x 1,5V de type AA non
incluses)

Alimentation tlécommande : 1 pile CR2032 incluse
Facile d'installation et d'utilisation

Indicateur de batterie faible

Détecteur de mouvement intégré

VYVYVYY

Armer et désarmer le systéme par la #lécommande

Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser
cette alarme.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est concu et fabriqué avec des
matériaux et des composants de haute qualité qui
peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce sym-
bole avec une poubelle sur roues barrée d'une
croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la
Directive CE 2002/96/CE.

Veuillez-vous informer auprés de votre commune

sur le systéme de tri sélectif mis en place pour les

appareils électriques et électroniques.

Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et
ne jetez pas vos appareils hors d'usage & la pou-
belle. La mise au rebut de votre ancien appareil
dans le respect de ces prescriptions contribue &
prévenir les conséquences négatives potentielles
pour I'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées & la poubelle
avec vos déchets ménagers. Remettez-les & un
point de collecte de piles usagées.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui
figure sur le carton d’emballage et sur le mode
05 d’emploi signale que ces composants peuvent
L‘) &tre recyclés.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des
déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui
figure sur les éléments d’emballage en matiére
plastique signale que ces composants sont
recyclables.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des
déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur I'emballage en carton
signifie que |"entreprise qui a mis ce produit sur
le marché participe financiérement & la collecte

sélective des emballages.

En cas de probléme ou de question technique, vous pouvez
contacter notre hotline au numéro indigo ci-contre :

CIELTITEY 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC | MN

Avant tout appel, vérifiez d’avoir respecté les instructions four-
nies et munissez-vous de la référence commerciale du produit,
numéro de série ou gencod.

Gardez |'emballage d’origine en bon état au cas ob vous
devriez rendre |'appareil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la
procédure & suivre :

Le matériel neuf est garanti (piéces et main d'oeuvre) par
SEMAC, dans les conditions et selon les modalités ci-apres,
contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de
12 mois & compter de la date d’achat du matériel, la preuve

d’achat faisant foi.

Lire et suivre attentivement toutes les instructions et avertisse-
ments inclus dans ce manuel avant toute installation et mise en
marche de ce produit.

Lieu d’installation :

En inérieur uniquement

Al'abri de toute source liquide et gazeuse pouvant
entrainer la détérioration du produit.

Sur une surface non conductrice et non inflammable.
Eloigné de toute source de chaleur directe ainsi que du
rayonnement solaire.

Dans un espace non confiné ou la ventilation alentour
est normale.
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Cette mini alarme permet de contréler un endroit spécifique
grdce & son détecteur infra-rouge qui sera en mesure de
détecteur la présence d'une personne ou d'un animal. Elle
pourra soit déclencher une alarme ou sonner comme un caril-
lon en cas de détection de mouvement grdce & son sélecteur.
La télécommande permet d’armer ou désarmer le systeme.

5.1) Contenu du pack
Au déballage de votre pack vérifiez que les éléments ci-des-
sous sont bien présents avant de démarrer son installation :

> 1 mini alarme plastiques
> 2vis et chevilles > 1 notice d'utilisation

5.2) Caractéristiques et fonctions

- Fonctions : alarme / Carillon

- Détecteur de mouvement : 110° /6 métres

- Alimentation par piles : 3 x 1,5V de type AA non incluses
pour I'alarme et 1 pile CR2032 pour le bouton incluse
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Indicateur lumineux

7.1)  Fixation

Cette alarme est prévue pour étre fixée sur un mur & I'aide de
son support de fixation sur rotule qui permet de la positionner
comme vous le souhaitez.

1. Sélectionnez la position désirée pour votre alarme,
en général, dans le coin d'un mur, ce qui fournira le
meilleur angle de vue.

Remarque : le capteur infra-rouge posséde une détection

de zone de 6 métres avec un angle de 110° horizontal et

70° vertical.

Il est recommandé de l'installer & une haute comprise entre

1,8 et 2,4 métres.
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2. Utilisez pour sa fixation les vis/chevilles fournies et utili-
sez le support comme gabarit pour pointer les trous.
3. Llorsque le support est fixé¢ au mur, faites coulisser

I'alarme sur celui ci comme sur la photo ci-dessous.
Lorsque I'ensemble est sécurisé, un clic retentira.

7.2) Insertion des piles dans |'alarme

Alarme
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Télécommande

Cette alarme nécessite 3 piles 1,5V de type AA. (Non

incluses) Le compartiment & piles se situe & I'arriére de

I'alarme.

1. Retirez tout d’abord la vis de fixation située sur la face
arriére du compartiment & piles. Faites coulisser le
couvercle vers le bas.

2. Insérez ensuite 3 piles 1,5V de type AA en respectant
les polarités.
3. Replacez ensuite le couvercle du compartiment & piles

puis sécurisez |'ensemble en serrant la vis de fixation.

IMPORTANT :

. En cas de non utilisation de I'alarme pendant une
longue durée, il est conseillé de retirer les piles. La
corrosion avec le temps pourrait 'endommager.

Il n’est pas conseillé de mélanger d'autres modéles de
piles ou des piles usées avec des piles neuves.

. Les piles usées doivent étre refirées et remplacées.

7.3) Insertion des piles dans la #lécommande
La télécommande est liviée avec une pile CR2032 déja
insérée La durée de vis de cellei est d’environ 1 an.

1. Retirez tout d’abord le couvercle du compartiment &
piles.

2. Retirez doucement le film plastique de protection.

3. Replacez le couvercle.

74) Indicateur de batterie faible

Cette alarme posséde un circuit de contréle pour les batteries
faibles. Lorsque les piles deviennent faibles, I'indicateur LED
clignotera doucement. La durée de vie des piles est d’environ
1 an.

Assurez-vous d'avoir installé les piles avant d'effectuer cette

manipulation.

1. Retirez tout d’abord la vis de fixation située sur la face
arriére du compartiment & piles. Faites coulisser le
couvercle vers le bas.

| Bouton LEARN

Compartiment
a piles
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2. Appuyez sur le bouton «Learn» puis pointez immédia-



tement la tlécommande vers |'alarme et appuyez sur
le bouton «<Armer».

3. Lalarme émettra & son bref et la LED s'arrétera de
clignoter pour confirmer que la #lécommande a bien
été connectée & I'alarme.

4.  Replacez le couvercle du compartiment & pile puis
vissez la vis de fixation.

Cette alarme fonctionne sous 3 modes différents :

9.1) Présentation des modes

9.1.1) Mode alarme

Pour armer le systtme en mode «alarme», placez le

sélecteur de mode situé sur la partie droite sur «Alarmes.

Comment armer I'alarme?

1. Pointez la #élécommande face & I'alarme puis appuyez
sur le bouton «Armers. L'alarme émettra un son et la
LED clignotera de couleur rouge. Vous disposerez d'un
délai de 45 secondes afin que I'alarme soit armée.
Ce délai vous permet de sortir de votre habitation sans
déclencher I'alarme.

2. lorsque la détection de mouvement est déclenchée,
I'alarme émettra un bip court et la LED rouge cligno-
tera. Vous disposerez alors d'un délai de 30 secondes
pour désactiver le systéme. La siréne sonnera pendant
30 secondes (Jusqu'a ce qu’elle soit désactivée par la
t#élécommande) puis s'arrétera.

Aprés environ 5 secondes |'alarme vérifiera & nouveau
la détection et s'il y a une nouvelle détection, elle
sonnera & nouveau jusqu’d e qu’elle soit totalement
désactivée.

Comment désarmer I’alarme?
1. Lorsque vous étes entré dans la zone protgée, I'alarme
émettra 1 bip suite & la détection.

2. Pointez la #lécommande en face de I'alarme et
appuyez sur le bouton «Désarmer» avant les 30
secondes de délai.

3. Sile bouton n'est pas appuyé avant les 30 secondes,
la sonnerie se déclenchera. Pendant le délai d’entrée,
la LED clignotera de couleur rouge.

9.1.2) Mode Carillon
Pour armer le systéme en mode «carillon», placez le
sélecteur de mode situé sur la partie droite sur «Carillon».

o enf =D

Comment armer le carillon?

1. Pointez la #lécommande face & I'alarme puis appuyez
sur le bouton «Armers. Le carillon sonnera immédiate-
ment et dés qu'il y aura une détection de mouvement.

Comment désarmer le carillon?

1. Pointez la #lécommande en face de I'alarme et
appuyez sur le bouton «Désarmer»
9.1.3) Mode Panic

Ce mode permet d'activer immédiatement I'alarme sans délai.
Il suffit pour cela d'orienter la tlécommande face & I'alarme

en appuyant simultanément sur les boutons «Armer>» t
«Désarmer» pendant 2 secondes.

Pour désactiver cette fonction, pointez la #lécommande face
& |'alarme et appuyez sur le bouton «Désarmer».

1. Sélectionnez le mode «Carillon» puis appuyez sur le
bouton «<Armer». L'alarme sonnera 1 fois.

2. Aprés cette sonnerie, patientez environ 15 secondes
et effectuez des mouvements face au détecteur infra-
rouge. Si la sonnerie retentit immédiatement, cela
signifie que le capteur fonctionne correctement.

3. Pour arréter le test, orientez la télécommande face

Il A
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& I'alarme et appuyez sur le bouton «Désarmers.
Réglez ensuite le sélecteur sur «Alarme».

Le détecteur infro-rouge ne fonctionne pas:
e Les piles sont usées ou mal insérées.

Le détecteur infra-rouge se déclenche tout seul
e Il n'est pas positionné correctement (Face & une source
lumineuse directe, prét d'un radiateur...)

La télécommande ne fonctionne pas.

e Les piles sont usées ou mal insérées.

* Lacellule infra-rouge est obstruée.

e Elle n'est pas orientée dans la direction de 'alarme.

CZ - Cesky

Dékujeme Vdm za zakoupeni samostatného bezdrato-
vého alarmu ALM 597.
Tento vyrobek md ndsledujici viastnosti:

> RUzné provozni rezimy.

> Napdijen baterii (3 x 1,5V typu AA nejsou souCdsti
baleni)

Napdijeni ddlkového ovliadace: 1 x CR2032 v baleni
Snadnd instalace a pouziti

Indikétor stavu baterii

Integrovany detektor pohybu

Y Y VY VYY

Aktivace a deaktivace ddlkovym oviadacem

Udélejte si Cas na precteni tohoto ndvodu k obsluze pred
pouzitim tohoto alarmu.




Recyklace starého zafizeni:

Vase zarfizeni je sestaveno a vyrobeno z
vysoce kvalitnich materidld a komponent,
které Ize recyklovat nebo znovu vyuzit.

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zo-
brazena tato preskrinutd pojizdnd popelnice,
znamend to, ze tento vyrobek podléhd
Smérnici CE 2002/96/CE.

O zpUsobu ffidéni odpadu, zvIdsté elekiro-
nickych a elektrickych zafizeni, se informujte v
misté svého bydliste.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazujte stard
zafizeni do popelnice. Tiidéni odpadU prispiva
k ochrané zivotniho prostredi a lidského
zdravi.

Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice
uréené pro domovni odpad. Odvezte je do
sbérného dvora.

Symbol «Recyklace materidlin zobrazeny na
krabici a na ndvodu k obsluze znamend, ze
LOZ') tyto komponenty mohou byt recyklovdny.

Nevyhazujte je proto do popelnice urcené
pro bézny domdci odpad.

Symbol «Recyklace materidlin zobrazeny

na obalu znamend, Ze tyto komponenty Ize
recyklovat.

Nevyhazujte je proto do popelnice uréené
pro bézny domdci odpad.

Tento symbol zobrazeny na papirové krabici
znamend, ze spolecnost, kterd tento vyrobek
uvedia na trh, se finanéné podili na tfidéném
sbéru obald.

V piipadé problému nebo zZddosti o technické informace
nds muzete kontaktovat 2 zpUsoby:

*telefonicky: od pondéli do pdtku od 9 do 12 hodin a od
13 do 16 hodin
na cisle: +420 251 556 893 nebo +420 777 302 060

*e-mailem: info@optexcz.eu

Nez zavoldte, ujistéte se, Ze jste postupovali podle

navodu a ujistéte se, 7e mdate sériové &islo vyrobku nebo

EAN kéd. Uschoveite origindini obal, pokud byste museli

zafizeni reklamovat.
www.optexcz.eu.

Prosime prectéte si a dodrzujte viechny pokyny a varo-
vani v tomto ndvodu pred instalaci a uvedenim tohoto
vyrobku do provozu.

Misto instalace:

v Pouze uvnitf budov

v Udrzujte od zdroje kapalin a plynU - mize vést k
poskozeni produktu.

v Umistujte na nevodivy a nehoflavy povrch.

v Daleko od zdroji pfimého tepla a slunecniho
zdreni.

v V prostoru s dobrym proudénim vzduchu.

Tento mini alarm je ovidddn z jednoho mista pomoci
magnetického kontaktu. Pokud se kontakt rozpoji, bude
znit poplach (alarm) nebo zvonéni. Pomoci prfepinace
mUzete alarm snadno vypnout, pokud jej nebudete
pouzivat.

Je také mozné nastavit PIN kéd pro zapnuti a vypnuti
systému.

16.1) Obsah baleni

Pfed zahdjenim instalace se ujistéte, ze jsou v baleni
nasledujici polozky:

1 ddlkovy oviadac
1 ndvod k pouzit

> 1 mini alarm >
> 2 plastové hmozdinky >

16.2) Vlastnosti a funkce

- Funkce: Alarm / Zvonek

- Detektor pohybu: rozsah 110°/dosah é metrd

- Napdjeni bateriemi: 3 x 1,5V typu AA (nejsou soucdstni
baleni) pro alarm a jedna CR2032 pro ddlkovy oviavac
(soucdsti baleni)

Alarm Montdzni drzak
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Ddlkovy ovliadac
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18.1) Montdz

Tento alarm se instaluje na sténu pomoci sférické
montdzni konzoly, kterd umozriuje nastavit libovolné
porzici tak, jak si prejete.

1. Vyberte pozadovanou pozici pro alarm, obvykle v



rohu zdi, kterd bude poskytovat nejlepsi zorny Uhel.

Poznamka: infracerveny senzor md detekéni vzddlenost

6 metrd v Uhlu 110° horizontdIiné a 70° vertikdaing.

Doporucuje se instalace do vysky mezi 1,8 a 2,4 metru.

2. Pouzifte dodané montrdzni srouby a hmozdinky za
predpokladu montdze na zed. Nepouzivejte tento
materidl pro sédrokarton nebo dievo. Montdzni
konzolu pouzijte jako Sablonu pro oznaceni dér.

3. Je-li konzola piipevnéna ke sténé, umistéte na ni
alarm jaoko na obrdzku nize. V piipadé bezpecného
upevnéni uslysite jedno cvaknuti.

18.2) VlozZeni baterii do alarmu
Alarm

=) Prostor pro
baterie
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Ddlkovy oviadac

Tento alarm vyzaduje 3 x 1,5V AA baterie. (nejsou

soucdsti baleni). Prostor pro baterie je umistén na zadni

strané alarmu.

1. Nejprve je nutné odstranit bezpecnostni sSroub na
zadni Easti prostoru pro baterii. Posurite kryt dolU.

2. Poté vlozte tfi 1,5V baterie typu AA se sprdvnou

polaritou.

3. Pak vratte kryt prostoru pro baterii a zajistéte jej
utazenim Sroubu.

DULEZITE:

. Neni-li alarm pouzivan delsi dobu, je tfeba vyjmout
baterie. Koroze v prib&hu casu mize vést k
poskozeni.

. Neni vhodné kombinovat modely baterii ani staré
anové baterie.

. Pouzité baterie musi byt vyménény.

18.3) VlozZeni baterii do ovladace
Ddlkovy ovlada¢ je doddvdn s jiz viozenou baterii
CR2032. Doba provozu baterie je priblizné jeden rok.
1. Nejprve je nutné odstranit kryt baterie.

2. Jemné odstrarite ochrannou plastovou fdlii.
3. Umistéte zpét kryt baterie.

18.4) Indikd&tor stavu baterii

Tento alarm md indikator pro nizky stav baterie. Kdyz se
baterie bliz vybiti, LED indik&tor blikd pomalu. Zivotnost
baterii je priblizné jeden rok.

Pfed provedenim této operace se ujistéte, Ze jste vioZili
baterie ve sprdvné polarité.

6

2 ! 110°
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1. Nejprve je nutné odstranit bezpecnostni sSroub na
zadni Easti prostoru pro baterii. Posunite kryt dolU.
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Tlacitko LEARN
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2. Stisknéte tlacitko «LEARN» a okamzité nasmérujte
ddlkovy ovladac na alarm a stisknéte tlacitko
«Aktivovat».

3. Alarm vydd kratky zvukovy signdl a LED dioda
prestane blikat. To potvruje, ze byl ddlkovy oviadac
pfipojen k alarmu.

4, Nasadte kryt prostoru pro baterie a utdhnéte
Srouby.

Tento alarm disponuje tremi rezimy:

20.1) Predstaveni rezimud

20.1.1) ReZim alarm

Chcete-li aktivovat systém v rezimu «alarm», nastavte
prepinac rezimy, ktery se nachdzi na pravé stran&, na
«Alarm».

{H% ol jes—D

Jak aktivovat alarm?

1. Namifte ddlkovy ovladag piimo na alarm a poté
stisknéte tlacitko «Aktivovaty. Alarm vydd zvukové
znaméni a LED dioda za¢ne blikat Cervené. Budete
mit k dispozici IhGtu 45 sekund poté, kdy alarm je
aktivovdn. Tato prodleva umoziuje opustit V&3
domov bez spusténi alarmu.

2. Je-li po aktfivaci detekovdn pohyby, alarm se
aktivuje, krdtce pipne a cervend LED dioda za¢ne




blikat. Poté je IhUta 30 sekund k vypnuti systému.
Po 30ti sekunddch se rozezni siréna a bude znit po
dobu 30 sekund (pokud neni deaktivovdna dalko-
vym ovldddanim), a pak se vypne.

3. Asi po 5 sekunddach opét alarm ovéfit detekei a je-li
zjistén novy pohyb, siréna se opét rozezni, dokud
neni zcela zakdzdna.

Jak deaktivovat alarm?
1. KdyzZ vejdete do chrdnéného prostoru, zacne
alarm po detekci pipat.

2. Namifte ddlkové ovlidddni na predni stranu alarmu
a stisknéte tlacitko «Deaktivovat pred uplynutim
30-ti sekundové doby prodlevy.

3. Pokud nedojde ke stisku tlacitka pfed uplynutim 30
sekund, siréna alarmu se rozeznni. BEhem vstupniho
zpozdéni bude LED dioda blikat Cervené.

20.1.2) ReZim zvonek

Chcete-li aktivovat systém v reZimu «zvonéni», nastavte
prepinac rezimd, ktery se nachdzi na pravé strang, na
«Zvoneks».

d A
il
Jak aktivovat zvonek?
1. Namifte ddlkové ovladdni na predni stranu alarmu

a stisknéte tlacitko «Aktivovat». Zvonek se
okamZité rozezni, jakmile je detekovan pohyb.

Jak deaktivovat zvonek?
1. Namifte ddlkové ovlidddni na predni stranu alarmu
a stisknéte tlacitko «Deaktivovat»

20.1.3) ReZim PANIKA

Tento rezim okamZité aktivuje alarm. Jednoduse se
ovlada stisknutim tlacitek «Aktivovat» a «<Deaktivovat»
na ddlkovém ovladacdi po dobu 2 sekund.

Chcete-li tfuto funkci deaktivovat, namifte ddlkovy pfimo
na alarm a stisknéte tlacitkon «Deaktivovat».

1. Vyberte rezim «Zvonek» a stisknéte tlacitko
«Armer». Alarm jednou pipne.

2. Po pipnuti pockejte asi 15 sekund a poté zacnéte
provadét pohyby rukou, které musi smérovat profi
infracervenému detektoru. Pokud okamzité zazni
alarm, znamena to, Ze senzor pracuje spravné.

3. Pro zastaveni testu namirte dalkové oviadani proti
alarmu a stisknéte tlacitko «Deaktivovat». Poté
nastavte prepinac na pozici «Alarms».

Infracerveny detektor nefunguije:
¢ Baterie jsou vybité nebo nespravné viozené.

Infracerveny senzor se sém spusti
. Nespravné umisténi (Celem proti zdroji pfimého
svétla, ventildtoru, klimatizaci ...)

Ddlkovy oviada¢ nefunguje.

*  Baterie jsou vybité nebo nespravné viozené.
¢ InfraCerveny senzor je zakryty.

. Neni namifen pfimo proti alarmu.

Acaba de comprar esta mini alarma auténoma ALM 597 sin
cable y gracias.
Este producto tiene las siguientes caracteristicas:

> Diferentes modos de funcionamiento posibles.

> Funciona con pilas (3 x 1. 5V tipo AA) no incluidas
> Control remoto de fuente de alimentacién: 1 x bateria
CR2032 incluidas

Fécil instalacién y uso

Indicador de bateria baja

Detector de movimiento integrado
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Armar y desarmar el sistema por control remoto

Tome el tiempo para leer este manual de uso antes de utilizar
esta alarma.

Reciclaje de su aparato.

El producto estd disefiado y fabricado con
materiales y componentes de alta calidad que
pueden ser reciclados y reutilizados.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo
con un contenedor con ruedas tachadas con
una cruz, significa que estd bajo la Directiva CE
2002/96 / CE.

Por favor consulte con su municipio el sistema
de clasificacién disponible para los aparatos
bl | eléctricos y electrénicos.

Por favor, respete las normas aplicables y no tire
sus aparatos en la basura. La eliminacién del
electrodoméstico viejo en cumplimiento de estos
requisitos ayuda a prevenir posibles consecuen-
cias negativas para el medio ambiente y la salud
Las pilas no deben tirarse a la basura con la
basura doméstica. Dar a un punto de recogida
de pilas.

El simbolo de reciclaje de los materiales conte-
nidos en la caja y el manual de instrucciones
054 | indica que estos componentes pueden ser
L‘) reciclados.

Por lo tanto no tirarlos a la basura con otros
productos.




El simbolo de reciclaje de los materiales” que
aparece en los elementos de embalaje referente
a lo pléstico informar que estos componentes son
reciclables.

Por lo tanto no tirarlos a la basura con otros
productos

Este simbolo en el envase significa que la
empresa que ha puesto este producto en el mer-
cado participa financieramente en la recogida
selectiva de envases.

En caso de problema o duda tcnica, puede comunicarse
con nuestra linea directa que aparece abajo :

LGP 0 825 05 62 60
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Antes de cualquier llamada, asegirese de cumplir con las
instrucciones y localizar la referencia comercial del producto,
némero de serie o cédigo de barras.

Mantenga el envase original en buen estado en caso de que
usted deba devolver la unidad.

En caso de averia, nuestro servicio post-venta le dird el
procedimiento a seguir:

El nuevo equipo estd garantizado (piezas y mano de obra)
por SEMAC, en las condiciones y de acuerdo con los trmi-
nos y condiciones a continuacién, contra defectos de fabri-
cacién durante un periodo de 12 meses desde la fecha de

compra del equipo, comprobacién con el ticket de compra.

Lea y siga todas las instrucciones y advertencias incluidas en
este manual antes de la instalacién y funcionamiento de este
producto.

Lugar de instalacién:

En interior sélo

Lejos de cualquier fuente de liquidos y gases que
puede provocar el deterioro del producto.

Sobre una superficie no conductora y no inflamable.
Lejos de cualquier fuente de calor y radiacién solar.
En un lugar donde haya buena ventilacién.
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Este mini alarma permite controlar una ubicacién especifica
gracias a su detector de infrarrojos que serd capaz de
detectr la presencia de una persona o de un animal. Podrd
activar una alarma o un sonido como el de un timbre en caso
de deteccién de movimiento gracias a su selector. El control
remoto permite activar o desactivar el sistema.

27.1) Contenido del paquete

Al desembalar el paquete comprueba que tenga los elemen-

tos descritos a continuacién antes de comenzar la instalacién:

> 1 mini alarma pldstico
> Pegamento doble cara > 1 manual de uso
> 2tornillos y tacos de

27.2) Caracteristicas y funciones

- Funciones: alarma / timbre

- Detector de movimiento: 110° / é m

- La fuente de bateria: 3 x 1. 5V tipo AA no incluidas para la
alarmay 1 bateria CR2032 para el botén incluido

Alarma soporte de mon-

taje y fijacién

——

N
Y

indicoc/or luminoso

29.1) Fijacién

Esta alarma estd disefiada para ser montada en la pared con
su soporte de montaje de rétula que permite colocar como

lo desea.

1. Seleccione la posicién deseada para su alarma, en
general, en la esquina de una pared, que le proporcio-
nard el mejor dngulo de visién.

Nota: el sensor infrarrojo tiene un érea de detec-

cién de 6 metros en un angulo horizontal de 110 °

y vertical de 70 °.

Se recomienda instalarlo en un rango entre 1.8 y 2.4 metros

de altura.

6
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2. Utilice para su fijacién los tornillos y tacos y use el
soporte como plantilla para los agujeros.
3. Cuando el soporte se fija a la pared, deslice la alarma

como en la imagen de abajo. Cuando todo estd
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protegido, se escuchard un sonido.

29.2) Colocacién de las pilas en la alarma

Alarma
e @\ Compartimiento
de pilas
H 2 Q
S] @
@ o
] @
&
mando

Esta alarma requiere 3 pilas de 1. 5V de tipo AA. (No inclui-
das) El compartimento de las pilas se encuentra en la parte
posterior de la alarma.

1. Primero retire los tornillos situados en la parte trasera
del compartimento de pilas. Deslice la tapa hacia
abajo.

2. Coloque luego 3 pilas 1, 5V tipo de AA observando la
polaridad correcta

3. Luego vuelva a colocar la tapa del compartimento
de bateria y fijar el conjunto apretando el tornillo de
fijacion.

IMPORTANTE:

. En caso de no utilizacién de la alarma durante mucho

tiempo, es recomendable quitar las baterias. La corro-
sién con el tiempo, puede causar dafios.

. No es aconsejable mezclar otros modelos de pilas o
pilas usadas con pilas nuevas.
. Las pilas usadas deben ser quitadas y ser substituidas.

29.3) Colocacién de las pilas en el mando
El mando viene con una pila CR2032 ya insertada. La dura-
cién de vida de esta pila es de aproximadamente 1 afio.

1. Primero retire la tapa del compartimiento de pilas.
2. Retire suavemente el papel de pléstico de proteccién .
3. Vuelva a colocar la cubierta.

29.4) Indicador de bateria baja

Esta alarma tiene un circuito de control para las pilas bajas.
Cuando las pilas se agotan, el indicador LED parpadeard
lentamente. Duracién de la bateria es de aproximadamente
1 afio.

Asegurese de que haber instalado las pilas antes de realizar

esta operacion.

1. Primero retire los tornillos situados en la parte trasera
del compartimento de pilas. Deslice la tapa hacia
abaijo.

| Boton LEARN

Compartimiento ®
de pilas
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2. Presione el botén «Learn» y luego inmediatamente

apunte el mando a distancia para la alarma'y pres-
ione el botén «armars.

3. Lo alarma emitird un corto sonido y el LED dejard
de parpadear para confirmar que el mando se ha
conectado a la alarma.
Vuelva a colocar la tapa del compartimiento de pilas y
atornille el tornillo de fijacién.

Esta alarma funciona en 3 modos diferentes:

31.1) Presentacién de los modos

31.1.1) Modo alarma

Para armar el sistema en modo «alarmas, coloque el
interruptor de modo situado en la parte derecha en
«alarman.

d1 A
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Cémo armar la alarma?

1. Apunte el mando frente a la alarma y luego presione
el botén «armars. La alarma emitird un pitido y el
LED parpadearé en rojo. Usted tendré una demora
de 45 segundos para que la alarma se arme. Este
retraso le permite salir de su casa sin que se dispare
la alarma.

2. Cuando se activa la deteccién de movimiento, la
alarma emitiré un pitido corto y el LED rojo parpa-
deard. Entonces tendrd un periodo de 30 segundos
para desactivar el sistema. La sirena sonard durante
30 segundos (hasta que se desactive por el mando),
luego se apagard. Después de 5 segundos la alarma
ofra vez verificard la deteccién y si hay una deteccion
nueva, sonard ofra vez hasta que sea totalmente
deshabilitada.

Cémo desarmar la alarma?
1. Alentrar en el drea protegida, el sistema de alarma
emite 1 pitido después de la deteccién.

2. Apunte el mando en el frente a la alarma y presione el
botén «Desactivars» antes de 30 segundo.

3. Sino se presiona el botén dentro de 30 segundos, la
alarma sonard. Durante el periodo de entrada, el LED
parpadeard en rojo.

31.1.2) Modo timbre
Para armar el sistema en modo «timbre», ajuste el selector
de modo a la derecha en «Timbre».

d A
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Cémo armar el timbre?

1. Apunte el mando frente a la alarma y luego presione
el botén «armar>. El timbre sonard inmediatamente y
tan pronto como haya una deteccién de movimiento.

Cémo desarmar el timbre?

1. Apunte el control remoto en frente de la alarma y
presione el botén «desarmar»

31.1.3) Modo pénico

Esto le permite activar inmediatamente la alarma sin demora.

Sélo tienes que apuntar el mando frente a la alarma presio-

nando simultdneamente los botones «<Armar» y «Desar-

mar>» durante 2 segundos.

Para desactivar esta funcién, apunte el mando frente a la

alarma y presione el botén «desarmar».

1. Seleccionar el modo «Timbre» y luego presione el
botén «armar». La alarma sonard 1 vez.

2. Después de este tono, espere unos 15 segundos y
realice movimientos hacia el sensor de infrarrojos. Si
suena inmediatamente, significa que el sensor estd
funcionando correctamente.

3. Para detener la prueba, apunta la parte delantera de
la alarma y presione el botén «desarmar». Luego
ajuste el interruptor de «alarman.

El detector de infrarrojos no funciona :
*  Las baterias estén gastadas o insertadas incorrecta-
mente.

El sensor infrarrojo se activa solo
*  No estd bien posicionado (delante de una fuente de luz
directa, al lado de un radiador...)

El mando no funciona.

e Las pilas estan usadas o mal insertadas.

e La célula de infrarrojos estd obstruida.

*  No estd orientada en la direccién de la alarma.

PT - Portugués

Vocé acaba de adquirir este mini alarme independente ALM
597 sem fio e nés Obrigado. Este produto tem as seguintes
caracteristicas.

> Diferentes modos de operac&o possiveis.

> Fonte de alimentacéo através de pilhas (3 x 1. 5V tipo

AA) Néo incluido
Controle remoto de alimentagéo: bateria 1 x CR2032

A

incluido
Fdcil instalacéo e uso
Indicador de bateria fraca

Detector de movimento integrado
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Armar e desarmar o sistema por controle remoto

Aproveite o tempo para ler este usuario manual antes de
utilizar este alarme.

Reciclagem de seu velho aparelho appareil-
Votre é projetado e fabricado com materiais e
componentes de alta qualidade que podem ser
reciclados e reutilizados. Se um produto ou na
respectiva embalagem tem este simbolo com
uma rodas caixote, isto significa que é abran-
gido pelo &mbito de aplicagdo da directiva CE
. 2002/96 / EC. Por
E favor, verifique com seu municipio no sistema de
classificagdo de conjunto acima para aparelhos
eléctricos e electrénicos. Por favor, observar
regulamentos aplicdveis e ndo joga seus aparel-
hos no lixo. A eliminagdo do seu antigo aparelho
em conformidade com estes requisitos ajuda a
prevenir potenciais consequéncias negativas
para o ambiente e a sadde. As pilhas ndo devem
ser jogadas no lixo em lixo doméstico. D& a um
ponto de recolha de pilhas.

A O simbolo ‘Reciclagem de materiais’ contido na
caixa e o manual de instrucées indica que estes

02 >
componentes podem ser reciclados. Portanto,

ndo jogue fora no lixo a partir do lixo doméstico.

plésticas relataram que esses componentes s@o
reciclaveis. Portanto, ndo jogue fora no lixo a
partir do lixo doméstico. Este simbolo na emba-
lagem, significa que a empresa que desenvolveu
este mercado produto participa financeiramente
a coleta seletiva de embalagens.

EEm caso de problema ou questdo #cnica, vocé pode
contatar nossa linha indigo nimero abaixo :

(!) N°Indi . 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC | MN

Antes de qualquer chamada, verificar para ter respeitado as
instrucdes e localize a referéncia de comércio do produto,
némero de série ou cédigo de barras. Manter a embalagem
original em bom estado, no caso vocé deve fazer o dispo-
siivo. Em caso de avaria, nosso departamento de servico
irg dizerlhe o procedimento a seguir: novo equipamento

é garantido (pecas e mdo de obra) pela SEMAC, nas



condicdes e de acordo com os termos e condicées abaixo,
contra defeitos de fabricacdo por um periodo de 12 meses
a contar da data de compra do equipamento, a prova de

compra auténtica.

Leia e siga todas as instrucdes e avisos incluidos neste
manual antes da instalacdo e operacdo deste produto.

Local de instalacéo :

Apenas interior

Longe de qualquer fonte de gds e liquido que pode
levar & deterioracdo do produto.

Sobre uma superficie ndo condutora e n&o-inflamével.
Longe de qualquer fonte de calor directo e radiagdo
solar.

Em uma onde unconfined ventilagdo cerca é normal.
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Este mini alarme para controlar um local especifico, gragas
ao seu boté&o de imd. Pode desencadear um alarme ou soar
como um sinal sonoro se o contato é aberto. Gracas a sua
mudanca, serd muito fécil para desligé-lo quando néo estiver
em uso.

38.1) Contetdo do pack

Descompactar o pacote Verifique os itens listados abaixo
estdo presentes antes de iniciar a instalagdo

> 1 mini alarme de pléstico
> Adesivo dupla face > 1 manual de uso
> 2 parafusos e buchas >

38.2) Caracteristicas e funcdes

- Funcées: alarme / campainha

- Detector de movimento: 110 ° / é6 m

- Alimentacéo da bateria: 3 x 1. 5V tipo AA, néo incluida
para 1 bateria CR2032 para o botdo incluido e o alarme

Alarma suporte de

montagem e
fixacdo
L

controle remoto

<

" [

Luz indicadora

40.1) Fixacdo

Este alarme ¢ projetado para ser montado na parede com
sua montagem suporte junta esférica que permite colocar
como quiser.

1. Selecionar a posicdo desejada para o seu alarme, em
geral, na esquina de uma parede, o que proporcio-
nard o melhor &ngulo de visdo.

Nota: o sensor infravermelho tem uma érea de

detecéio de 6 metros em um éngulo de 110 °

horizontal e vertical de 70 °. E recomendavel

instald-lo em um intervalo entre 1,8 e 2,4 metros

de altura.
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2. Use para fixacédo de parafusos e buchas e usar o
suporte como um modelo para os buracos.
3. Quando o suporte é fixado na parede, deslize o

alarme como na imagem abaixo. Quando tudo estiver
protegido, um sinal sonoro.

40.2) Colocacdo das pilhas no alarme

Alarme
~ &)\ Compartimento

das pilhas
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controle remoto

Este alarme requer 3 1. 5V tipo AA (néo incluido) o comparti-

mento das pilhas estd localizado na parte de tras do alarme.

1. Primeiro remova os parafusos na parte traseira do
compartimento de pilhas. Deslize a tampa para baixo.

2. Coloque entdo 3 pilhas x 1.5V tipo AA observando a
polaridade correta

3. Entdo substitua a tampa do compartimento de bateria
e fixar tudo apertando o parafuso de ajuste.



IMPORTANTE:

. No caso de utilizacdo do alarme por um longo tempo,
ndo é recomendado para remover as pilhas. Corrosdo
ao longo do tempo, pode causar danos.

. Néo ¢ aconselhdvel misturar outros modelos de bate-
rias ou pilhas por pilhas novas.
. As pilhas usadas devem ser removidas e substituidas.

40.3) Inserir as pilhas no controle remoto
O controle remoto vem com uma bateria CR2032 4 inserida.
A vida da bateria dura aproximadamente 1 ano.

1. Primeiro remova a tampa do compartimento das
pilhas.

2. Com cuidado, remova o papel protetor pléstico .

3. Recoloque atampa.

40.4) Indicador de bateria fraca

Este alarme tem um circuito de controle de carga da bateria.
Quando as pilhas se esgotarem, o LED pisca lentamente.
Vida dtil da bateria é de aproximadamente 1 ano.

Certifique-se de ter instalado as pilhas antes de efectuar esta
operacdo.

1. Primeiro remova os parafusos na parte traseira do
compartimento de pilhas. Deslize a tampa para baixo.
2. Pressione o bot&o «Learn» e entdo imediatamente

aponte o controle remoto do alarme e pressione o
botéo «armar».

3. O alarme emitird um bip curto e o LED ird parar de
piscar para confirmar que o controle remoto é conec-
tado ao alarme.

4.  Substitua a tampa do compartimento da bateria e
aperte o parafuso de fixagdo.

Este alarme funciona em 3 diferentes modos de:

42.1) Apresentacdo dos modos de

42.1.1) Modo de alarme

Para armar o sistema no modo «alarmes, coloque o
interruptor de modo localizado no lado direito em * alarme».

il )
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Como armar o alarme?

1. Aponte o controle remoto para alarme e em seguida,
pressione o botdo «ativar». O alarme emite um
sinal sonoro e o LED vermelho piscard. Vocé terd um
atraso de 45 segundos para que o alarme ird armar.
Esse atraso permite que vocé saia de casa sem que o
alarme dispara.

2. Quando a deteccdo é acionada, o alarme emitird
um bip curto e o LED vermelho piscard. Entdo, vocé
terd um periodo de 30 segundos para desligar o
sistema. A sirene soard por 30 segundos (afé que ele é
desligado pelo controle remoto), em seguida, desliga.
Apés 5 segundos o alarme novamente verificar a dete-
cdo e se houver uma nova deteccdo soard novamente
até que ele estd completamente desativado

Como desativar o alarme?
1. Para entrar na drea protegida, o sistema de alarme
emite 1 bip apés a deteccdo.

2. Aponte o controle remoto na frente para alarme e
pressione o «Off» antes de botdo de 30 segundos..

3. Sendo estiver pressionado o botéo dentro de 30
segundos, o alarme soard. Durante o periodo de
entrada, o LED vermelho piscard.

42.1.2) Modo de campainha
Para armar o sistema no modo «campainhas, situado o
interruptor de sele¢do de modo «campainhan.

il _-_|':'"_I
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Como ativar la campainha?

1. Aponte o controle remoto para alarme e em seguida,
pressione o botdo «ativar». O alarme comeca a

tocar imediatamente e, logo que haja uma detecgdo
de movimento.

Como desativar la campainha?
1. Aponte o controlo remoto na frente o alarme e pres-
sione o botdo «desativar»

| Botdo LEARN

Compartimento
das pilhas
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42.1.3) Modo de pénico

Isso permite que vocé ative imediatamente o alarme sem
demora. Vocé s6 tem que apontar contra alarme remoto
pressionando simultaneamente os botdes «Ativar» e «desa-
tivar» durante 2 segundos. Para desativar esta funcéo,
aponte o controle remoto para alarme e pressione o botéo
«desmontagem».

1. Selecione o0 modo «Campainha» e em seguida,
pressione o botdo «ativars. O alarme soard 1 vez.

2. Apés este sinal, aguarde 15 segundos e fazer movi-
mentos para o sensor infravermelho. Se isso soa ime-
diatamente, significa que o sensor estd funcionando
corretamente.

3. Para parar o teste, aponte a frente do alarme e
pressione o botdo «desativar». Em seguida, ajuste o
interruptor «alarme»

13
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O detetor infravermelho n&o funciona :

*  Baterias estdio esgotadas ou instaladas incorretamente.

O sensor infravermelho é ativado somente
*  Ngo estd posicionada corretamente (em frente a uma

fonte de luz directa, ao lado de um radiador...))

O controle remoto ndo funciona.

e As baterias sdo incorretamente inseridas ou usadas.
* Infravermelho celular é bloqueado.

¢ Ele ndo é orientado na direcdo do alarme.



Déclaration de conformité CE
(Directive R&TTE 1999/5/CE)

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391 830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Alarme autonome avec détecteur infra-rouge et télécommande
Référence commerciale : 990597

Référence usine : SST-10

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives 2006/95/EC concernant la basse consommation ainsi que R&TTE 1999/5/CE
concernant les équipements hertziens et les équipements terminaux de t#lécommunications et de la reconnais-
sance mutuelle de leur conformité :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

* LVD : Faible consommation énergie (Low Voltage Directive)
Article 3.1.a:
- EN 62950 (Prescriptions et exigences générales)

e EMC : Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
Article 3.1.b :

- EN 301 489 (Exigences techniques communes)

-EN 62479

* Radio
Article 3.2:
- EN 300 220 (Exigences techniques communes)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : 01 Juin 2016
Signature :

\k NORMAND Eric
PDG
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